

原合肥市公路局局长 李永华潜逃11年落网

涉嫌收受他人贿赂100多万元

□ 吴贻伙 黄河

“你叫什么名字？请出示身份证。”

“我叫王、王……”

8月13日，当两位警察仿佛从天而降出现在面前时，正在合肥一广场上悠闲散步的受贿嫌疑人李永华立刻变得支支吾吾起来。他心里明白，自己担心的这一天，在过去了11年之后终于来临。

11年前被检方盯上

8月19日，安徽省检察院官方微博就此发布消息称，8月15日，合肥市检察院以涉嫌受贿罪对李永华立案侦查并采取强制措施。

李永华原任安徽省交通建设有限责任公司总经理、合肥市公路局局长。2004年初，李永华得知自己被检察机关“盯”上，惶惶不安。当接到合肥市蜀山区检察院的电话通知其前去了解有关情况后，他慌忙潜逃外地。

李永华先是逃到广东，花钱为自己办了一个江西户籍，并且改名为王伟楠，从此过起了隐姓埋名的日子。

潜逃期间苦不堪言

就在李永华逃亡的第二年，妻子与其离了婚，儿子也交由孩子的舅舅抚养。

李永华逃亡时已经41岁，为了生活，他只好到一处工地打工，从事现场管理。后来，由于年纪大了，无事可做，只得继续漂泊，靠人接济过日子。

逃亡的每一天，李永华都在提心吊胆中度过，每次偷偷回家探望亲人都不敢乘坐飞机或者火车，

因为害怕实名制会将自己查出来，而改坐长途大巴一路颠簸。

11年过去了，李永华通过朋友了解到，当年自己那起受贿窝案的其他同伙都已服刑出狱，甚至有的行贿人也已病逝。他猜想检察机关恐怕早就把这起陈年旧案给忘了，也许或者早已结案，于是安心地返回合肥。

涉嫌受贿100余万

殊不知，合肥市蜀山区检察院的反贪干警始终就没放弃这起旧案。当年李永华潜逃后，检察机关立即对其进行网上追逃，并且多次通过相关人员来调查其行踪。逢年过节的时候，检察干警还会在李永华曾经的住处蹲点守候。然而由于李永华早已更名改姓，使得追逃工作进展不顺，直至今年8月13日警方在合肥一广场上将李永华查获。

在公安机关的配合下，李永华随即被移交到合肥市检察院。目前，合肥市检察院已将此案交与蜀山区检察院进一步侦查。现初步查明，李永华在担任安徽省交通建设有限责任公司总经理、合肥市公路局局长期间，利用职务便利，涉嫌收受他人贿赂100多万元。



邓子恢：苦心经营淮北解放区

星报讯(吴人迪 星级记者 俞宝强) 邓子恢(1896~1972)，福建龙岩人，1926年加入中国共产党。1928年，参与领导闽西起义，是闽西革命根据地的创始人之一。1934年中央主力红军长征后，留在根据地坚持了三年游击战争，任中共中央江西分局委员、闽西南军政委员会副主席。

抗日战争全面爆发后，1938年1月，新四军军部在南昌成立，邓子恢被任命为新四军政治部副主任。军部抵达皖南后，兼任民运部长，负责领导皖南抗日民众运动，皖南地区减租减息顺利进行，各界抗日斗争的积极性空前高涨。

1942年11月，淮北地区实行党政军一元化领导，他任淮北区党委书记，同时兼任淮北军区政治委员。1944年9月，彭雪枫牺牲，新四军军部即令张爱萍接任四师师长。这期间，他与张爱萍一起，指挥部队在路西战场歼灭日伪、拔除据点，使淮北解放区得到近一倍的发展。

新中国成立后，邓子恢历任中共中央中南局第二书记、中共中央农村工作部部长、国务院副总理、政协全国委员会副主席等职，1972年因病在北京逝世。

废品收购站暗藏猫腻 假酒“父子兵”全家领刑

星报讯(王兴 刘娅 记者 雷强) 滁州造假者提供假包装，湖南造假者提供假酒瓶，在淮南一废品收购站汇总后成套交付使用，从而形成一个特大跨省假酒制销链条。胡某海、段某光夫妻在淮南市田家庵区经营废品收购站，儿子胡某好、胡某明帮助父母收购废品并在饭店收购白酒盒子及酒瓶，通过翻新包装卖给做假酒的人来获得更高的收入。日前，随着法槌落下，在淮南起着总中转站作用的这家废品收购站经营者也迎来了自己应有的惩罚，一家四口分别获刑：胡某好被判有期徒刑三年六个月，并处罚金10万元；胡某明被判有期徒刑三年，并处罚金10万元；胡某海和段某光均被判处有期徒刑一年缓刑一年，并处罚金2万元。

生活家家居
—中国健康整装领导者—

生活家健康整装12周年 庆典收官 立省4万

收官时间：2015.8.22-8.23

【限量VIP金卡 打造德系样板工程】

顶级设计大师定制方案
家装APP一键搞定装修

金牌施工团队
水电质保十年

错过一次 再等一年



扫一扫 装修更快乐



地址：黄山路与岳西路交口西环商贸中心

抢订热线：0551-6588 2121